

平成 28 年 6 月 22 日

株 主 各 位

大阪市西区境川二丁目 2 番 90 号
コンドーテック株式会社
代表取締役社長 近藤 勝彦

「第 64 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 28 年 6 月 6 日付で株主の皆様にご送付いたしました当社「第 64 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所

「第 64 回定時株主総会招集ご通知」14 ページ （訂正箇所は__で表示）
事業報告 「IV 会社役員に関する事項」の「2. 取締役及び監査役の報酬等の額」

【訂正前】

2. 取締役及び監査役の報酬等の額（平成 27 年 4 月 1 日から平成 28 年 3 月 31 日まで）

区 分	支給人員	支給額
取締役	10 名	198,104 千円
監査役	4 名	22,110 千円
計	14 名	<u>205,692</u> 千円

【訂正後】

2. 取締役及び監査役の報酬等の額（平成 27 年 4 月 1 日から平成 28 年 3 月 31 日まで）

区 分	支給人員	支給額
取締役	10 名	198,104 千円
監査役	4 名	22,110 千円
計	14 名	<u>220,214</u> 千円

以 上